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Một hàm số có bảng biến thiên như sau:
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Câu 5.
Trong các hàm số sau, hàm số nào có đồ thị như hình vẽ?
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Câu 7.
Khối đa diện nào được cho dưới đây là khối đa diện đều? 

A. Khối lập phương.

B. Khối chóp tứ giác đều.


C. Khối chóp tam giác đều.
D. Khối lăng trụ đều.
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Phương trình tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 10. Cho hàm số 
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Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây ? 
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Câu 11. Hình nào dưới đây là hình đa diện ?
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Câu 12. Cho hàm số 
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[image: image66.png]x —0 -1 3
') 0 !
f(x) 2





Mệnh đề nào sau đây sai ?
A. Cực đại bằng
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Hàm số luỹ thừa 
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Câu 14.
Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 15.
Hàm số 
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Câu 16.
Đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 17.
Cho hàm số 
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Câu 18.
Cho khối hộp chữ nhật với ba kích thước là 
[image: image101.wmf]4,5,6

 (đvđd). Tính thể tích 
[image: image102.wmf]V

 của khối hộp chữ nhật đó. 

A. 
[image: image103.wmf]15

V

=

 (đvtt).
B. 
[image: image104.wmf]120

V

=

 (đvtt).
C. 
[image: image105.wmf]24

V

=

 (đvtt).
D. 
[image: image106.wmf]40

V

=

 (đvtt).
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Cho khối lăng trụ có diện tích đáy 
[image: image107.wmf]B

, chiều cao 
[image: image108.wmf]h

. Tính thể tích 
[image: image109.wmf]V

 của khối lăng trụ đó 
A. 
[image: image110.wmf]VBh

=

.
B. 
[image: image111.wmf]1

6

VBh

=

.
C. 
[image: image112.wmf]1

3

VBh

=

.
D. 
[image: image113.wmf]2

VBh

=

.
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Câu 21.
Bảng biến thiên sau là của hàm số nào?
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Câu 23.
Cho hàm số 
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Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số đã cho là:


A. 1
B. 3
C. 4
D. 2
Câu 24.
Hình hộp chữ nhật có 3 kích thước khác nhau có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng?

A. 5 mặt phẳng
B. 3 mặt phẳng
C. 2 mặt phẳng
D. 4 mặt phẳng
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Câu 40.
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Câu 41.
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Câu 45.
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Câu 48.
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Câu 49.
Cho hình chóp 
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Câu 50.
Một đường dây điện được kéo từ một nhà máy điện ở 
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Câu 2.
Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 3.
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Câu 4.
Một hàm số có bảng biến thiên như sau:
[image: image402.png]




Chọn khẳng định đúng.
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Câu 5.
Trong các hàm số sau, hàm số nào có đồ thị như hình vẽ?
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Câu 6.
Cho số dương 
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Câu 7.
Khối đa diện nào được cho dưới đây là khối đa diện đều? 

A. Khối lập phương.

B. Khối chóp tứ giác đều.


C. Khối chóp tam giác đều.
D. Khối lăng trụ đều.
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Khối lập phương là khối đa diện đều loại {4;3}.
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Phương trình tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Nên tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho có phương trình là 
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Câu 10. Cho hàm số 
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Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây ? 
A. 
[image: image450.wmf](

)

1;

+¥

.
B. 
[image: image451.wmf](

)

1;1

-

.
C. 
[image: image452.wmf](

)

;1

-¥

.
D.
[image: image453.wmf](

)

1;

-+¥


Lời giải

Từ bảng biến thiên ta có trên khoảng 
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Câu 11. Hình nào dưới đây là hình đa diện ? 
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A. Hình 3.
B. Hình 4.
C. Hình 2.
D. Hình 1.
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Hình 4 là hình đa diện.

Câu 12. Cho hàm số 
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Mệnh đề nào sau đây sai ?
A. Cực đại bằng
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Dựa vào bảng biến thiên ta thấy, hàm số có cực đại bằng 
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Câu 15.
Hàm số 
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Cho hàm số 
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Câu 21.
Bảng biến thiên sau là của hàm số nào?
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Câu 23.
Cho hàm số 
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và có bảng biến thiên như sau:
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Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số đã cho là:


A. 1
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D. 2
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Vậy đồ thị hàm số đã cho có 2 đường tiệm cận là 
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Câu 24.
Hình hộp chữ nhật có 3 kích thước khác nhau có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng?

A. 5 mặt phẳng
B. 3 mặt phẳng
C. 2 mặt phẳng
D. 4 mặt phẳng
Lời giải
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Vậy hình hộp chữ nhật có 3 kích thước khác nhau có 3 mặt phẳng đối xứng.
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Cho hình chóp 
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Thể tích chóp 
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Câu 26.
Cho hình lăng trụ 
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Câu 27.
Cho hàm số 
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A. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 29.
Cho hình chóp 
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Câu 30.
Hàm số 
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Bảng biến thiên:
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Vậy hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 32.
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Phương trình trên có 
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Câu 33.
Cho hình chóp 
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Câu 34.
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Câu 35.
Tập xác định của hàm số 
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Câu 50.
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Vậy tổng chi phí nhỏ nhất để hoàn thành công việc trên là 114,64 triệu đồng.
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